

Večernik

»JUTRA«

Leto II. (IX.), šte. 151

Maribor, petek 6. julija 1928

Izhaja razun nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri

Račun pri poštnem ček. zav. v Ljubljani št. 11.409

Velja mesečno, prejetan v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon:

Uredn. 440 Uprava 455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13

Oglaš po tarifi

Oglaš sprojeva tudi oglašni oddelček »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 13

Druga etapa krize

KER STA ACA STANOJEVIČ IN STJEPAN RADIČ ODKLONILA MANDAT ZA SESTAVO KONCENTRACIJSKE VLADE, JE KRALJ PRIČEL S KONZULTACIJAMI. — ACA STA NOJEVIČ ZOPET V AVDIJENCI.

BEOGRAD, 6. julija. Po neuspehu Ace Stanojeviča je kralj potom Svetozarja Pribičevića poveril sinoči mandat za sestavo koncentracijske vlade Stjepanu Radiću, ki pa je ponudbo odklonil. Pribičević je obvestil kralja o tem v ponovni avdijski ob 9. zvečer. Po prihodu iz dvora ob 11. ponoči je Pribičević izjavil novinarjem:

»Stjepan Radić ni sprejel ponudbe za mandat, ker smatra, da je sestava koncentracijske vlade v sedanjih političnih konstelacijah izključena in ker je politični položaj tak, da vsiljuje razpust sedanje narodne skupščine in razpis novih volitev. Radić smatra, da bi se moral mandat za sestavo nove vlade poveriti opoziciji, da razpusti skupščino. V novi skupščini bi se rešili najprej najnujnejši problemi, nakar naj bi se pričelo reševanje vprašanja izpremembe ustave po doseženih izkušnjah in potrebah naroda. Kmečko-demokratska koalicija pa bi pristala tudi na tako rešitev krize, da bi se eventualno sestavila strankarska nevtralna vlada visokih državnih funkcionarjev, sodnikov itd. ki naj bi izvedla volitve.«

V političnih krogih je vladalo sinoči po Pribičevićevi avdijski popolna nejasnost glede nadaljnjega razvoja položaja. Režimski krogi so bili nad odklonitvijo mandata s strani Radića zelo presenečeni, vendar priznavajo, da že od vsega početka ni

bilo nobene verjetnosti, da bi se sestavila koncentracijska vlada.

Glede bodočega mandatarja krone so razširjene najrazličnejše verzije. Demokrati upajo, da bo sedaj poverjen mandat za sestavo nove vlade enemu izmed njihovih predstavnikov. Za to prihajata v poštev Ljuba Davidović in dr. Voja Marinković. Demokratska »Pravda« pa tudi ne izključuje možnosti, da bo mandat za sestavo nove vlade sedaj takoj poverjen generalu Živkoviću, komandantu kraljeve garde. Kot bodoči mandatar se dalje imenuje tudi naš berlinski poslanik dr. Balugdžić, čemur pa se režimovci odločno upirajo.

Danes dopoldne ni bilo nobenih avdijskih. Šele točno opoldne je bil pozvan v avdijsko predsednik narodne skupščine, dr. Ninko Perić.

BEOGRAD, 6. julija. Avdijska predsednika narodne skupščine, dr. Perića, je trajala do 12.30. Ko se je vrnil od kralja, je izjavil novinarjem, da bo kralj sedaj konzultiral vse predstavnike parlamentarnih skupin.

Takoj nato je bil pozvan na dvor podpredsednik radikalne stranke, Aca Stanojevič, ki je prišel iz dvorne palače ob 13. uri in izjavil novinarjem: »Nadaljuje se delo na koncentraciji!«

— »Ali imate mandat?«

— »Ne mandata še nimam!«

Aca Stanojevič je odšel nato v vladno predsedstvo, kjer so se nadaljevala posvetovanja režimovcev.

Bankir Loewenstein izuršil samomor

PARIZ, 6. julija. O smrti bankirja Loewenstein se zatrjuje, da je najbrže izvršil samomor. Pred usodnim poletom je bil v Londonu eno uro v cerkvi. Domneva, da bi se med vožnjo zmotil v vratih, je neutemeljena, ker se je Loewenstein vozil z lastnim letalom, katero je dobro poznal. Nesreča se je pripetila pet milj od angleške obale v višini 1300 m. Ko so opazili, da je Loewenstein izginil, se je letalo takoj spustilo zelo nizko in iskalo nad vodno gladino, a brez uspeha. Ob francoski obali je takoj pristalo in obvestilo oblasti o dogodku. Vsi Loewensteinovi spremljevalci so bili nato takoj aretirani, po zaslišanju pa zopet izpuščeni. Na belgijskih borzah je nastala radi Loewensteinove smrti precejšnja panika, ker se smatra, da je njegov samomor v zvezi s krahom. Izkazalo se je, da so aktivna dvanajstkrat večja, kakor pasiva.

Trgovinska pogajanja z Avstrijo

DUNAJ, 6. julija. Današnja »Reichspost« poroča, da bodo trgovinska pogajanja med Avstrijo in Jugoslavijo končana že ta teden, v torek pa bodo predložena avstrijskemu parlamentu v ratifikacijo.

Papež in Mussolini

RIM, 6. julija. Papež je izdal na vse škofo v Italiji okrožnico, s katero ukina

dosedanje prepoved direktnega občevarja med cerkvenimi in posvetnimi oblastmi. Okrožnica naglašja, da naj se škofoje v vseh spornih vprašanjih obračajo od sedaj naprej direktno na ministrskega predsednika Mussolinija.

Ministrski svet

BEOGRAD, 6. julija. Danes dopoldne se je vršila kratka seja ministrskega sveta, ki je razpravljala o izpremembi statutov Narodne banke, ki bodo sprejeti na izredni glavni skupščini delničarjev Narodne banke v nedeljo. Podrobnosti o izpremembah drži vlada v tajnosti.

Komunistična zarota v Galacu

BUKAREŠT, 6. julija. V Galacu so odkrile oblasti komunistično zaroto. Dosedaj je bilo aretiranih nad 200 oseb, večinoma študentov in visokošolcev. — Oblasti so odkrile tudi tajno komunistično šolo za agitacijo.

Zdravljenje raka

po metodi g. Poljšaka, učitelja v Celju, se bo preizkusilo v mariborski bolnici na mnogih slučajih, ki jih je te dni odbrala posebna komisija mariborske oblasti. Zdravilo se bodo tudi trdovratne kožne bolezni. Komisija je pri odbranih slučajih — okrog 30 jih je — natančno ugotovila stanje bolezni ter bo po poteku 10 dni pregledala napredek zdravljenja. Napram metodi g. Poljšaka je dosti skeepse, a tudi mnogo zaupanja. Za zdravljenje v Mariboru se je prijavilo iz raznih tudi zelo oddaljenih krajev države že nad 50 bolnikov. —

Glavni zbor Saveza učiteljev meščanskih šol v Mariboru

Danes ob 9.30 je otvoril v veliki dvorani Narodnega doma predsednik Saveza meščansko-šolskih učiteljev g. Mita Djordjevič glavni zbor meščansko-šolskega učiteljstva. V otvoritvenih besedah je poudarjal pomen in obrazložil razvoj meščanske šole po prevratu pri nas. Vse delo glavnega odbora in vsakega člana Saveza je in mora biti, da čimprej dobi meščanska šola svoj šolski zakon. Brez šolskega zakona ni pravega razvoja in ne onih uspehov, ki bi jih meščanska šola lahko dosegla. Nato je pozdravil odposlanca ministra prosvete, prosvetnega šefa dr. Kotnika, Veljupana g. dr. Schaubacha, zastopnika mestne občine dr. Franja Radoška, predsednika Šolske Matice g. dr. Poljanca, oblast šolskega nadzornika dr. Pečovnika, obl. poslanca g. Vikt. Grčarja in zastopnika UJU Ant. Skalo.

Prosvetni šef dr. Kotnik je čestital zborovalcem na delu in pozdravil kongres imenom prosvetnega ministra. Veliki župan g. dr. Schaubach je poudarjal, da oblasti popolnoma razumejo pomen meščanske šole; gre sedaj le še za organizacijo te šole. Mag. svetnik g. dr. Radošek je pozdravil zborovalce imenom mestne občine, Anton Skala pa imenom UJU, poudarjajoč pri tem tesne vezi med osnovnim in meščansko-šolskim učiteljstvom z željo, da bi se te vezi raztegnile tudi na učiteljstvo ostalih kategorij šol v korist enotnega šolstva.

Kongres je prešel potem na dnevni red. Med viharnim ploskanjem in vzklikanjem je bila poslana kralju Aleksandru udanostna brzojavka, ministrstvu prosvete pa brzojavni pozdrav.

Iz poročila glavnega tajnika Raduloviča o dosedanjem delu glavnega odbora Saveza je razvidno, da je v naši državi 159 meščanskih šol z nad 1600 učiteljev. Največ jih je v Sloveniji, sledi Hrvaška s Slavonijo, Vojvodina, Dalmacija in Bosna. V Srbiji sami še ni meščanskih šol. Po glavnem poročilu so čitali refe-

renti sklepe včerajšnjega zborovanja delegatov. Vsa poročila o delu so bila soglasno sprejeta.

Kongres se je spominjal tudi usodepolnega dogodka v narodni skupščini, pri čemur so se vsi navzoči dvignili s svojih sedežev in zaklicali žrtvam: Slava!

Po zaključeni debati o nadaljnjem delu Saveza za razvoj in napredek naše šole, se je g. ravnatelj Humeck spominjal velikih zaslug, ki jih ima za meščansko šolo predsednik g. Mita Djordjevič. V spomin na 45 letno službovanje in uspešno delo za meščansko šolo mu je v imenu vsega učiteljstva meščanskih šol poklonil krasno diplomu, ki jo je sam napravil. S tem je bil dnevni red v dvorani Nar. doma izčrpan.

Sinoči se je vršil v veliki kazinski dvorani sijajno obiskani komers, ki ga je priredila na čast gostom mariborska mestna občina. Podžupan dr. Lipold je izrekol najprej napitnico kralju in kraljevemu dvoru, nakar je godba »Drave« intonirala državno himno. Nato je pozdravil zastopnika ministrstva prosvete, dr. Kotnika, komandanta mesta generala Dim. Spasića ter druge odlične predstavnike mariborske oblasti, kakor tudi vse goste ter se posebno toplimi besedami spominjal predsednika Saveza meščansko-šolskih učiteljev M. Gjorgjeviča, ustanovitelja slovenske meščanske šole dr. Poljanca in glavnega organizatorja slovenskega meščanskega šolstva, ravnatelja Dragotina Humecka. Goste sta nato pozdravila še prosvetni šef dr. Kotnik in general Spasić, ravnatelj Viktor Rudolf pa je ob viharnem odobravanju izrekol prisrčno napitnico še ravnatelju Humecku, spominjajoč se pri tem 50letnice njegovega rojstva in 30letnice njegovega uspešnega delovanja na vzgojnem polju. Ob živahnem razpoloženju so sledile napitnice za napitnico, med odmorom pa je ves čas sviral »Drava« in nastopal je pevski zbor učiteljev.

Veselica v Sp. Hočah.

Dne 1. julija so priredili v Hočah v gostilni Gselman — tik kolodvora — dobro uspelo veselico. Ni pretaklo dolgo, ko so se začeli fantje zbirati v krog. Bilo jih je okoli 30, med nje se je postavil neki narednik, rekli so mi, da je to g. Bračko iz Maribora. Ko so zadoneli njihovi glasovi, sem bil očaran. Slovenske narodne pesmi so se vrstile s tako ubranostjo, kakršne ne bi bil pričakoval pri teh kmetijskih fantih. Po domačih pevcih je nastopilo agilno pevsko društvo »Jadrans«. S svojim nastopom so dokazali, da jih veže z domačim pevskim društvom prisrčna prijateljska vez. Po nekaterih pesmih so se združili in skupno zapeli več krasnih pesmi. Razpoloženje je bilo vedno lepše; lepa narodna pesem in dobra kapljica, za katere gre hvala gostilničarju Tomšetu, me je spravila kmalu v tako razpoloženje, da bi bil sam zavriskal. — Nekdo. —

Vlomilec v pisarno klavnice.

ki se je — kakor smo že poročali — pri vsej svoji previdnosti izdal z odtisom prstov na koščku razbite šipe, je imel že precej posla s policijo ne samo pri nas, temveč tudi v Avstriji, kjer je sedel radi poštnih tatvine. Sedel je tudi že radi raznih drugih deliktov. Za enega je dobil 15 mesecev. Mož bo sedaj oddan sodniški. —

Dvoletna vinarska in sadjarska šola v Mariboru

Novo šolsko leto začneja sredi septembra. Šolanje traja dve leti. Šola je v zvezi internat za gojence. Zavod ima namen, da izobrazuje kmečke sinove, ki ostanejo po končani kmetijski šoli doma na kmetijskem gospodarstvu. Kolokovane, lastnoročno, na celo polo pisane prošnje (kolek Din 25) za sprejem je poslali ravnateljstvu obl. dvoletne vinarske in sadjarske šole v Mariboru do 1. avgusta. Prošnji se morajo priložiti: krstni list, domovnica, odpustnica, odnosno zadnje šolsko spričevalo, spričevalo o nravnosti pri onih prošnicah, ki ne vstopijo v zavod neposredno iz kake druge šole; izjava staršev, odnosno varuha, s katero se zavežejo plačevati stroške šolanja; obvezna izjava staršev ali varuha, ki reflektirajo na kako podporo iz javnih sredstev, da bo njih sin ali varovanec ostal pozneje na domači kmetiji, v nasprotnem slučaju pa povrnejo zavodu sprejete zneske podpore iz javnih sredstev; prav tako, ako učencem samovoljno predčasno ostavi zavod; študentist, ki nepovoljno napreduje, izgubi štipendijo. Za sprejem je potrebna starost najmanj 15 let ter namerna uspešnost. —

Viktor Méric:

Pomlajeni

TRETJI DEL
Prostor mladim.

Junaka opevam ... Nastal je mrak. In tu je nekaj, kar je več od zločina. Tu je napaka. Ugolin ni uničil žene. To bi pa bilo potrebno. Iztrebiti bi se moralo ženo, iztrebiti gosnico. Odpraviti bi se bila morala tudi groteskna naslada, ki za nekaj minut veže skupaj dva nepomirljiva sovražnika. Ugolin tega ni razumel. Če se hoče premagati življenje, je treba začeti pri korenini. Krpati je dobro, ustvarjati je boljše.

Ugolin ni mogel življenja popolnoma obvladati brez žene. Tudi poskušal ni tega. Na tem bomo umrli.

Brez dvoma obožujem ženo. Cenim jo radi žara, ki ga neti in radi toka lave, ki jo vliwa v naš mozeg. Razumem, da bi se brez nje vlekli kakor slinasti polži. Ugolin, star mož tu ni uničeval. Spoč je ostal kralj. Žena je pa vedno sovražnica.

Zakaj to pišem? Ker sem se ravnokar kregal z Judito, svojo ženo. S konico svojega rožnatega nohta mi kaže na vso minljivost naših velikih nad in na vso podrtijo naših sanj. Dolgo sem že slutil. V očeh Judite ne odseva zastoj in brez vzroka temna ironija v pogledih one druge — Juljete, dekle, orodja malega, kašljajočega in zasmehljivega starca. Zakaj nisem že prej opazil svarila?

Ona je, ki je odločno začela boj. Bil sem v svoji delavni sobi precej potrt in preganjen od žalostnih vizij. Moje misli so plule tja k upehanemu starcu, ki je samo še odsev svojega bistva in katerega znanstvena trojica le malokdaj vpraša za svet in še to samo radi lepšega. Naenkrat se dvigne Judita še temnejših oči, ponosna in bledeh usthen. Počas priponni — kakor mimogrede:

»Kaj misliš, da je postalo iz našega Simona, prijatelj moj?«

Naenkrat sem pokonci, presenečen od tega napada. Kaj mislim? Ne upam si povedati. Odkar je izginil moj sin, sledijo odvedbe mladih ljudi ena za drugo, sistematično, ne da bi imel kdo samo začetek ali slutnjo za razlago teh atentatov. Jaz, ki poznam odvajanje mladih ljudi od nekada, se silno plašim ob misli, da bi se moglo kaj takega ponoviti. Ali je mogoče kie nedosegljiv in zloben drugi Ugolin kot odgovor na prvega?

Judita se nagne k meni in blisk njenih oči prebada mojo glavo kakor igla. Z navivno gesto ji hočem odvrniti, ona pa me prime za roko: »Razgovoriti se morava«.

Hripav postane njen glas. Ko jo prestrašeno opazujem, nadaljuje:

»Da, čas je, da ti povem ... Najprej

moraš vedeti, da se že dolgo ne dam več motiti in varati. O vaši navidezni nesmrtnosti, ki je v resnici navadna tavnina, sem poučena. Vi živite od življenja drugih — to je resnica. Kaj pa ste bili poprej, predno ste odkrili ostudno skrivnost, katero so vam osvojile preiskave stoterih generacij? Tatovi! Tatovi! In morilci! Kajti vi ste mogoče za stotletja zastupili neštete ljudi, ki so imeli naravno in popolno pravico do življenja. Zastupili ste ljudi, ki so imeli pravico, da živijo, se razvijajo in tudi končajo po naravnih zakonih, katere ste vi brezobzirno in zločinsko potepali.«

Trenutek molči. Neprestano jo motrim z neko bolešno radovednostjo. Ogorčenje plamt i v njenih diamantnih očeh. Božansko lepa je v svoji magični lepoti. Po kratkem prestanku nadaljuje:

»Domišljevali ste si, da boste iz svojih otrok večno in nekaznovano s pomočjo svoje proklete plastične kirurgije črpali moči, katere je uničila starost v vaših razpadajočih telesih. Mislili ste, da boste lepo in čudovito mladost, ki nosi seme bodočnosti, monopolizirali v svojo korist. Blazneži! Samo blesteče barve mažete na prepereli les. V notranjosti vašega bitja, ki bi rado bilo večno, tiči še vedno stara divja zver, ki se noče umiriti. Mladim ljudem danes še lahko vzamete fizično moč, ne morete pa vzeti ničesar od sveže razcvetele duše.«

Komaj sem zatajil vzdihljaj. »Judita, odkod veš vse to?«

»Saj je vseeno. Vem, to je glavno in bistveno, n še to vem, da se bodo mladi — pravi mladi — maščevali in sicer prav kmalu.«

Tokrat sem vzrojil. Groznja je delovala kakor udarec biča. Vrhu tega pa govori Judita mnogo in tudi dobro. Dala mi je čas, da se pomirim in zberem. Sledil je napad od moje strani:

»Judita, poslušam to zelo miren, brez jeze. Izražaš se kakor šolar. O kakšnem maščevanju govoriš? Mladenci, ki se morajo nam zahvaliti za svojo existenco, so naši. Brez nas jih ne bi bilo. In kaj vedo oni? Kaj znajo? Slediti morajo naravnemu zakonu, ki zahteva, da se življenje nadaljuje v istem bitju, mesto da bi se pokvarilo v brezmiselnih poskusih.«

»To ni res!«

Divje je to zaklicala in izeledalo je, da se bo kot razdražena levinja vrgla na mene. Še nikdar je nisem videl take. Žena skriva v notranjosti svojega bitja vedno neko pozabljeno divjo žival, ki je pripravljena vedno naskočiti z ostrimi kremplji. Judita vpije:

»Morilci! Sleparji! Radi bi nam vcepili zaničevanje do družbe, katero ste zadušili in katero imenujete barbarsko. Da, zvedela sem: V teh davnih in daljnih časih je živel človek od človeka, izmožgal ga je, človek je žrl človeka, počasi in kruto. Najmočnejši, najposobnejši in najboljše oboroženi so pa obdržali svoja mesta. Bil je boj, kakoršnega nalaga narava. Pri vas je pa hladna, nečloveška morija. Otroci se rodijo in so že ob prvem svojem nasmehu določeni za žrtve. S kakšno pravico jim ropate moči in razum? Ali veste, kaj bi duše uresničile v novih telesih? Hinavci, ki pod pretvezo, da dajete srečo skopljenu človeštvu, mislite le na sebe. Hinavci in egoisti!«

Njene oči plamtijo, ustnice drhtijo. Kakšno kačo sem si zredil? In odkod je tako dobro poučena o preteklosti in sedanosti? Da, odkod? Zaprem oči. O ženska! Eva! Eva! Monstrum, poln zahrbtnih radovednosti! Šele sedaj spoznam svojo neodpušljivo zanikernost. Odprte sem puščal svoje predale z beleškami, katere sem pisal v strahu polnih nočeh ... Vse to sem pustil ležati poleg sovražnice, kakor nalašč njej v uporabo. Vse, vse je prebrala. Ali je tudi prav razumela? Ne da mi časa, da bi si pridobil odgovor na to vprašanje.

»Vse vem!« mi kliče. »Vse vem o vašem sramotnem početju, vse! Prebrala sem tvoje pisarije ter razmišljala o tvojih izpovedbah. Sam nisi prepričan, da bi bilo tako prav ... Kakor ti, tako tudi drugi niso prepričani ... Vsi dvomite v strahu. O, to pa ni kes, ki vas muči, vi vsi sku-

paj občutite samo temno in mogoče tudi samo podzavestno, da igra ni popolnoma dobljena. Ugolin, vaš božanski mojster je smrtno zadet — ali me razumeš? — smrtno zadet! On sebe ne vara, udano pričakuje, da pridejo mladi, pravi mladeniči ter pometajo z vami morskimi roparji, vlomilci, lopovi, ki ste začeli z blagajnam, končavate pa z izropanjem duš.«

Tokrat je šla predaleč. Preveč je povedala. Napad besnosti me je vrgel na njo. Dolga leta so minula, odkar sem se odvalil jeze, danes pa zopet čujem starega moža, žival dvaj setega stotletja, ki mi šepeta morilske misli. Judito sem vrgel, držim jo za vrat, moje koleno tišči njena prsa in nagnjen nad njenim izmučenim obrazom bruham psovke, besede, ki smo jih že davno črtali iz našega besednjaka. Še brani se ne, iz njenih oči pa šviga ogenj tako vzvišenega sočutja in tako ponižajoče ironije, da jo spustim. In naenkrat vidim samega sebe daleč nazaj v preteklosti, v Parizu moje mladosti in Juljete je tu, ki me zasmehuje ter se igra z mojo slabostjo ...

Z roko si obrišem od znoja mokro čelo. Judita se dvigne, težko diha. S komaj razumljivim glasom zašepeče:

»In sedaj? ...«
»Sedaj? Kaj hoče s tem reči? Sedaj? Ali vem jaz? Judita vdihava z naslado zrak, mene pa ne pusti iz vida. Končno reče:
»Ubogi moj prijatelj ... zopet si se vrnil k svojemu začetku. Če bi me ubil, brezmiselno ubil, ali misliš, da bi se ti usoda spremenila in neizbežna obsodba odgodila?«

Mali oglasi

Ženitve, dopisovanje in oglaševanje v revijah in časnikih: vsaka beseda 50 p, najmanjši znesek Din 100.

!!!
Če te vročina matra, ohladi te — Katra Stehlik v Studencih. Obalno kopaljšče »Na obrežju«. 1342

Pohišstvo
novo iz črešnjevega lesa, lepo in solidno izdelano se po zelo nizki ceni proda. — Naslov pove uprava »Večernika«. XIII

Hiša v Račjem
s stanovanjem blizu postaje ugodno na prodaj. Vprašati Mlinska ul. 30. 1327

Triko svilo
140 cm široko za obleke in perilo a Din 95 dobite pri J. Trpinu, Glavni trg 17, Maribor. XIII

Vse vrste moških in ženskih modnih nogavic od 5 Din naprej, samo pri J. Trpinu, Glavni trg, Maribor.

Ne pozabite kupiti poštne kovček
katere nudi v vseh velikosti in vrst te po najnižjih cenah Ivan Kravos, Maribor, Aleksandrova cesta 13. 1252

Dijak na počitnice
gimnazijec od 4. razreda naprej se sprejme kot instruktor gimnazijca 2. razreda v latinščini v lepem kraju Dravske doline. Naslov v upravi.

Pisalne stroje
Remington — najnovejše modele — prodaja na obroke J. Gustinčič, Maribor, Tat tenbachova 14. Zahtevajte ponudbe. 969

Kratek glasovir
dobro ohranjen se vsled pomanjkanja prostora proda. — Ruška cesta 49. 1318

Vse vrste svile
od 28 Din naprej dobite edino le pri
J. TRPINU
Maribor, Glavni trg 17.

Spominjajte se CMD!

Teden prodaje srečk
državne razredne loterije

Zrebanje prvega razreda se bo vršilo že v ponedeljek, dne 9. tm., zato je skrajni čas, da je vsakdo, ki se hoče potegovati za visoke dobitke, do ponedeljka v posesti srečk

Srečke Zadrudne hranilnice r. z. z o. z. v Ljubljani se dobivajo v Mariboru v upravi »Večernika« Aleksandrova cesta št. 13

STEKLARNA Ivan Kovačič, Maribor, Koroška cesta št. 10
* otvori dne 2. julija 1928 **podružnico** trgovine stekla in porcelana v lastni hiši

STEKLARNA Maribor, Slovenska ulica št. 10

ter priporoča svojo veliko zalogo prvovrstnega steklenega in porcelanastega blaga kakor: šipe za okna, posodo, ogledala, svetilke, okvirje za podobe ter različne luksuzne predmete po najnižjih cenah. Stavbeno in umetno steklarstvo, delavnica za moderne okvirje. Glavna zaloga Rex-aparatur in steklenic priznana najboljšje priprave za vkuhanje sadja in sočivja. 1312

PAVEL NEDOG
čisti kemično in barva vsakovrstne obleke, tkanine in žalne obleke v 24. urah najlepše in najcenejše. 532
MARIBOR
Gospodska ulica 33
Ruzičkova ulica 22

Gostilna Rado Starman
1334 Mlinska ulica št. 9
priredi v soboto, dne 7. julija
KONCERT
Začetek ob 19. uri — Pojedina piščancev Z izbornim vinčkom in vedno svežim pivom iz sodčkov je dobro priskrbljeno Za obilen obisk se priporoča R. Starman